

Генсек СНГ прибыл в Ашхабад для обсуждения подготовки к заседанию на высоком уровне

В Ашхабаде 21 мая прошла встреча министра иностранных дел Туркменистана Рашида Мередова с генеральным секретарём Содружества независимых государств Сергеем Лебедевым. Гость прибыл в туркменскую столицу для обсуждения подготовки к предстоящему заседанию на высоком уровне в рамках СНГ. Об этом сообщает [пресс-служба](#) МИД Туркменистана.

Речь шла об организационных вопросах, которые касаются проведения Совета глав правительств государств – участников СНГ в Ашхабаде. Мероприятие пройдёт 24 мая текущего года.

Стороны указали на наличие широких возможностей для эффективного сотрудничества в рамках СНГ. В этом контексте, собеседники сверили график совместных мероприятий, обсудили повестку дня встреч на высшем и высоких уровнях, предстоящих в 2024 году под эгидой СНГ.

Сергей Лебедев высоко оценил активное участие Туркменистана в мероприятиях, организуемых Содружеством, отметив, что это имеет важное значение для укрепления взаимодействия между странами-участницами СНГ.